

Produktinformation:



LubTool® 6000

Korrosionsschutzmittel für Präzisionswerkzeuge

LubTool® 6000 ist ein modernes Produkt, das einen dünnen, fettartigen Schutzfilm bildet. Der zuverlässige Korrosionsschutz bleibt auch bei längerer Lagerung und starker Beanspruchung erhalten.

LubTool® 6000 verharzt nicht und kann auch nach langer Zwischenlagerzeit wieder leicht entfernt werden. Eingesprühte Teile können problemlos drahterosiv bearbeitet werden.

LubTool® 6000 ist frei von FKW, CKW und FCKW

Anwendung:

LubTool® 6000 vor Gebrauch schütteln und voll deckend auf alle Werkzeugflächen aufsprühen. Dose bei Betätigung senkrecht halten.

Technische Daten:	
Aussehen	fettartig, weich
Einsatz	Innen- und Aussenlagerung möglich
Abwaschbar mit:	Waschbenzin, Universalreiniger LubTool® 4000,
Korrosionstest	> 600 Std. Klimakammer bei einer
	Schichtdicke von ca. 25 μm

